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sběrný dvůr

L E G E N D A

PŘEDPROSTOR BD, PŘEDZAHRÁDKY - 1. KATEGORIE ZELENĚ

PROSTOR ZA BD - 2. KATEGORIE ZELENĚ

ZATRAVŇOVACÍ DLAŽBA S DISTANČNÍKY 

ZELENÝ PÁS "DIVOČINA"
(vysoká zeleň u trati - pohledová uzávěra; louka x udržovaná místa; přírodní charakter pěších cest, hřišť) 

PĚŠÍ CESTY PŘÍRODNÍHO CHARAKTERU

OBJEKTY V ŘEŠENÉM ÚZEMÍ

OKOLNÍ OBJEKTY

KOMUNIKACE 

HRANICE ŘEŠENÉHO ÚZEMÍ 

CHODNÍKY

NAVRŽENÉ PARKOVÁNÍ - ZATRAVŇOVACÍ DLAŽBA

MÍSTO SETKÁVÁNÍ - LAVIČKA + STŮL
stojany na kola

ŠTĚRKOVÝ TRÁVNÍK

ŽULOVÁ POJÍZDNÁ DLAŽBA 

POJÍZDNÁ DLAŽBA

STÁVAJÍCÍ ZELEŇ

STROMY MIMO ŘEŠENÉ ÚZEMÍ

NOVÉ STROMY LISTNATÉ / JEHLIČNATÉ, VÝŠKA DO 15m

STÁVAJÍCÍ STROMY - ODSTRANĚNÉ

NOVÉ STROMY - MENŠÍ KORUNA / KVETOUCÍ

NOVÉ STROMY - VYSOKOKMEN

STÁVAJÍCÍ KEŘE - PONECHANÉ / ODSTRANĚNÉ

NOVÝ TRÁVNÍK  / REGENERACE

OZNAČENÍ NOVÉHO STROMU - VÝSADBA DŘEVIN - doporučený sortiment
NV xx . . . viz textová část: Koncepce krajinářských úprav včetně předpokládaných technických opatření

NV 36NV 36NV 36NV xx

d = 0.38m
jasan1 5 2

d = 0.20m
smrk2 2

, Ing. Petr Ondruška (krajinářská část)
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